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Sehr geehrte Damen und Herren, 

 

wir freuen uns über Ihr Interesse an unseren Leistungen und Produkten.  

Unser Ziel ist: Ökonomisch und ökologisch zu bauen!   

Es werden komplexe, individuelle Lösungsvarianten erarbeitet. Durch die Spezialisierung in den nachfolgend 
aufgeführten Gewerken sichern wir eine qualitäts- und fachgerechte Realisierung. 

 

UNSER LEISTUNGSPROFIL UMFASST : 
  

 

SPRINGBRUNNENANLAGEN  
Entwicklung, Bau, Vertrieb und Service von Springbrunnen Groß- und Kleinanlagen für den 
öffentlichen und privaten Bereich. 

Schwerpunkt ist die individuelle Entwicklung und Anpassung der Anlagen an die gegebenen 
Bedingungen unter den Gesichtspunkten einer optimalen Lösung bezüglich baulicher 
Konstruktion, Energie- und Wasserverbrauch, Bediener- und Wartungsfreundlichkeit. 

Durch die Wassertechnik Rostock GmbH & Co. KG kann die komplette Leistung (baulich, 
wassertechnisch und elektrotechnisch) für Neuanlagen, für Sanierungen und für 
Rekonstruktionen übernommen werden, einschließlich der Einbeziehung von Künstlern. 

Aus der Fülle der Lieferanten und Hersteller werden bewährte, zuverlässige Produkte 
ausgewählt und individuell der jeweiligen Anlage angepasst bzw. in Sonderanfertigung 
hergestellt. Dieses ist auf Grund unserer über 20jährigen Erfahrung auf dem Gebiet der Planung, 
des Neubaus, der Rekonstruktion, der Pflege und Wartung von Springbrunnenanlagen möglich. 

SANIERUNG 
Vollsanierung und Teilsanierungen von Springbrunnenanlagen 

  

 

PUMPENANLAGEN – SERVICE - SCHWIMMBADTECHNIK  
Entwicklung und Bau von kompletten Pumpenanlagen innerhalb unseres Leistungsprofils 
einschließlich Pumpenschächte, Filter- und Aufbereitungsanlagen, Rohrleitungssysteme, 
Elektroanlagen, Montage von Schwimmbadtechnik, Bau kompletter kleiner Schwimmbäder, 
Montage von Wassereffekten für Schwimmbäder und Badeseen. 

Die Anwendungsmöglichkeiten sind vielfältig und auf das jeweilige Vorhaben abgestimmt. 

Lieferung und Reparatur von Pumpen – Filter- und Aufbereitungstechnik. 

Wir sind ein geführter Händler von Oase Produkten. 
  

 

SCHWIMMTEICHE, TEICHE, BACHLAÜFE , BODENFILTER, ABDICHTUNGEN 

⋅ Planung und Bau von Schwimmteichen für den öffentlichen und privaten Bereich gem. FLL 

⋅ Bauwerksabdichtung mit Kunststoffabdichtungen, Schlämmen und Beschichtungen 

⋅ Abdichtung von Dächern mit und ohne Auflast mit Kunststoffdichtungsbahnen; 
Konfektionierung von Folien 

⋅ Druckwasserabdichtungen, Wannenabdichtungen, Tiefgaragen und Parkdecks im 
Ingenieurbau 

⋅ Deponien, Kompostlagerplätze usw. 

⋅ Altlastensanierungen 

⋅ Trinkwasserbehälter 

⋅ Schwimmbadabdichtungen und -technik; künstlichen Seen / Teiche, Frischteiche, Bachläufe 
und Feuerlöschteiche 

⋅ Rückhalte- und Sammelbecken, Industrie- und Klärbecken 

⋅ Technischen Folien für diverse Bereiche 

⋅ Vertrieb und Einbau von Kunststoffabdichtungsbahnen sowie Abdichtungen mit Schlemmen 
und Beschichtungen bewährter Hersteller sowie mit Materialien aus Ton 

Als TÜV- überwachter Fachbetrieb für Kunststoffabdichtungen gem. WHG  mit speziell für die 
Verarbeitung von Kunststoffen ausgebildeten Ingenieuren, Meistern und Monteuren und als 
Fachbetrieb im Garten-, Landschafts- und Sportplatzbau erfolgt eine fachgerechte Beratung und 
Realisierung. 
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DACHABDICHTUNG / DACHBEGRÜNUNG  
Beratung, Bau und Service für Flachdachabdichtungen mit Kunststoffabdichtungsbahnen für 
Dächer ohne und mit Auflast insbesondere mit Dachbegrünungen. 

Als Fachbetrieb für Kunststoffabdichtungen und im Garten-, Landschafts- und Sportplatzbau 
sehen wir eine Einheit in der Abdichtung und Begrünung. 

Durch uns wird die komplette Leistung bundesweit realisiert. Der Auftraggeber hat somit nur 
einen Ansprechpartner für diesen Leistungsbereich. Unsere Erfahrungen mit den 
Dachdichtungen und -begrünungen lassen erwarten, daß sie bei fachgerechter Ausführung und 
entsprechendem konstruktiven Aufbau ihre Funktion über viele Jahrzehnte erfüllen. 

  

 

KLÄRANLAGEN  
Beratung, Bau und Service von Kläranlagen in den Größenordnungen von 4 - 2000 EGW. Wir 
suchen aus dem großen Angebot von Kläranlagen die für Sie passende Anlage heraus, passen 
diese an den Standort an und bauen sie in kompletter Leistung ein. 

Dabei sind entsprechend den Standortbedingungen besonders Pflanzenkläranlagen als 
Alternative von großer Bedeutung. 

  

 
 

 

 

 

BEREGNUNGSANLAGEN  
Beratung, Entwicklung, Bau und Service von Beregnungsanlagen vom Kleingarten bis zu 
Großanlagen für Sportplätze und für Grünanlagen im öffentlichen Bereich. 

Besonderer Wert wird auf die individuelle Anpassung der Anlagen an die örtlichen 
Gegebenheiten sowie den Bedarf gelegt. 

Wir führen diese Anlagen von der Wasserversorgung über bauliche Anlagen bis hin zur 
elektrotechnischen Ausstattung als komplette Leistung aus. 
GRAUWASSERNUTZUNG / REGENWASSERNUTZUNG 
Beratung, Vertrieb und Bau von Grau- und Regenwassernutzungsanlagen für den privaten und 
gewerblichen Bereich einschließlich der Regenwassersammlung in Rückhaltebecken und 
Rückhaltebehältern. 

Auch hier werden individuelle Lösungsvarianten erarbeitet und hauptsächlich im regionalen 
Bereich realisiert. 

  

 

WARTUNG 
Wir warten Ihre Springbrunnen -, Wasserspielanlagen, Beregnungsanlagen, Schwimmteich- und 
Teichanlagen und Dachbegrünungen. 

Bei den Wartungen unterscheiden wir in verschiedenen Wartungsintervallen. 

⋅ Tägliche, wöchentliche und monatliche Kontrollen, viertel - oder halbjährliche und jährliche 
Kontrollen 

Die Kontrollen beinhalten auch die Reinigung und Pflege Ihrer Anlage. 

Wir führen komplette In – und Außerbetriebnahmen durch. 

Bei Bedarf liefern wir Ihnen die nötigen Materialien, Stoffe und eventuell Geräte für Ihre Anlage. 

Wir führen zeitnah Reparaturen durch. 

Wir bieten Ihnen die kompletten Leistungen, damit S ie längerfristig Freude an Ihrer Anlage 
haben.  

  
 

DAS ZUSAMMENSPIEL UNSERER GEWERKE WIRKTE SICH IN DEN VERGANGENEN JAHREN POSITIV BEI DER 
REALISIERUNG UNSERER MAßNAHMEN AUS. 

BEI INTERESSE AN UNSEREN PRODUKTEN UND LEISTUNGEN SENDEN SIE UNS BITTE DEN NACHFOLGENDEN 
„A NFORDERUNGSBOGEN“  MIT IHREN WÜNSCHEN ZU ODER NEHMEN SIE KONTAKT MIT UNS AUF. 
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